ATA Nº 2989
9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA

03 DE ABRIL DE 2017
Aos três dias do mês de Abril de 2017, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 9ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, ALINE MARIA DE CASTRO SANTOS, ANTONIO MARCOS GAVA JÚNIOR, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO, ROGÉRIO LODI e SANDRO ROBERTO ALPONTE, ausente o Vereador LUCAS ANTUNES. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 27 de março de 2017. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por maioria dos Vereadores, ausente Lucas Antunes. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE constando o seguinte: Moção de Aplausos (PCM 428) de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos e Maicon Ribeiro Furtado a SRA. MARIA ESTELA DA SILVA MIRANDA, ORGANIZADORA DA 1ª CAMINHADA PELO DIA INTERNACIONAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO, EXTENSÍVEL A TODAS AS MÃES QUE COLABORARAM E PARTICIPARAM DO EVENTO. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Aline e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade, inclusive com a presença do Vereador Lucas Antunes. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 396) firmado pelo Vereador Adriano Testa requerendo AO EXMO. SENHOR PREFEITO, Sr. José Luis Rici, para que informe a esta casa de leis se o Município pretende apresentar projetos de leis ainda esse ano, para discutir melhorias e distorções dos planos de carreiras dos servidores públicos municipais, em especial dos professores da rede escolar. Caso negativo, informar quando essa questão poderá ser resolvida. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano Testa, Marquinhos Gava, Lelo, Lucas, aparteado pelo Adriano, Joãozinho, aparteado pela Aline, Edson, Gervásio, aparteado pelo Edson e Niles, aparteado pelos Vereadores Adriano, Joãozinho e Lucas. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 397) firmado pelo Vereador Adriano Testa requerendo AO EXMO SR. PREFEITO, para que seja informado o seguinte sobre o plantão de farmácias no Município: 1º) atualmente, quantos estabelecimentos de farmácia existem cadastrados no Município? Enviar a relação existente. 2º) Quais farmácias ou drogarias estão inscritas na Secretaria de Saúde para efetuarem o plantão? Enviar cópia da escala vigente com nome, dia e horários de plantões. 3º) Atualmente, quem está responsável pela fiscalização dos plantões? 4º) Existe troca de plantão regulamentada? Informar quais são as farmácias envolvidas e a escala das trocas. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Fantin, Lucas, aparteado pelo Claudecir e pelo Fantin, e Niles, aparteado pelo Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 401) firmado pelo Vereador João Fernando de Jesus Pereira requerendo Aos Gerentes do Banco do Brasil, Caixa Econômica Federal, Bradesco e Itaú, a fim de que respondam as seguintes indagações. 1. Qual é o valor estipulado para recebimento de boletos nos bancos? 2. Existe alguma lei ou regulamentação para que determinado valor não seja recebido diretamente nos bancos? 3. Qual a justificativa para que não sejam mais recebidos os boletos nos bancos, mas sim em casas lotéricas, ou Correios ou até mesmo nos correspondentes bancários? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Joãozinho, aparteado pelo Gervásio, Lelo, Claudecir e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 414) firmado pelo Vereador Adriano Testa requerendo AO EXMO SR. PREFEITO, para que seja informado o seguinte sobre as salas de estudos do Município: 1º) O que o Executivo fará com as salas de Estudos que estão fechadas em diversos bairros da cidade? 2º) Existe alguma intenção de reabri-las? Caso negativo, por quê? 3º) Há algum projeto vigente para uso de tais locais? Informar quais são esses projetos. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano Testa, Joãozinho e Marquinhos Gava. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 417) firmado pelo Vereador Sandro Roberto Alponte requerendo ao prefeito da Estância Turística de Barra Bonita, José Luis Rici, que responda as seguintes indagações: 1.Estão sendo realizados estudos sobre a possibilidade de mudanças na coleta de lixo? 2.Estão sendo tomadas quais medidas para melhorar a forma de coleta de lixo, para que se evite o acúmulo de lixo na esquina? 3.Existe algum programa de conscientização da população para que não acumulem o lixo nas esquinas? Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Adriano Testa, Marquinhos Gava, Joãozinho, Lelo e Niles. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 419) firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal requerendo ao Exmo. Sr. Governador do Estado, Dr. GERALDO ALCKMIN, extensível ao Superintendente do DAEE, Sr. Ricardo Daruiz Borsari para que seja informada a esta Casa de Leis e a população de Barra Bonita, alguns questionamentos sobre a conclusão e entrega da Estação de Tratamento de Esgoto no município. Colocado em discussão usaram da palavra os Vereadores Claudecir, Adriano Testa, Marquinhos Gava, Lelo, Joãozinho, apateado pelo Lelo e pelo Marquinhos Gava, Fantin e Niles, aparteado pelo Lelo. Colocado em votação foi aprovado unanimidade. Requerimento (PCM 419) firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior requerendo ao SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, a fim de que apresente a esta casa de leis as informações seguintes: Plano de trabalho e prestação de contas nos anos de 2015 e 2016 dos Amigos dos Animais de Barra Bonita - Associação de Proteção de cães e gatos. Colocado em discussão apenas o Vereador Niles usou da palavra, sendo aparteado pelos Vereadores Joãozinho e Edson. Colocado em votação foi aprovado unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 161/2017 Protocolo: 388/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito um canaletão de águas pluviais na Rua Cândido Rodrigues Barros, esquina com Rua Victório Osti. Indicação Nº 162/2017 Protocolo: 389/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja colocado mais postes de iluminação, bem como o recapeamento asfáltico da Rua Professora Adelaide no bairro jardim dracenas. Indicação Nº 163/2017 Protocolo: 390/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que sejam realizadas melhorias na iluminação da Estrada Rômulo Bressan e nas Ruas Marta Maria, Ludovico Victório, Fiori Giglioti e Ivan Fleury Meireles. Indicação Nº 164/2017 Protocolo: 391/2017 Autoria: Claudecir Paschoal Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que entre em contato com a Direção Regional dos Correios, para pedir providências com relação à ausência de entrega de correspondências no novo bairro Residencial Natale Spaulonci. Indicação Nº 165/2017 Protocolo: 392/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito para interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita COM URGÊNCIA poda de árvores da Rua Giácomo Abrussi, defronte ao número 207. Indicação Nº 166/2017 Protocolo: 393/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA a realização de limpeza, pintura de algumas paredes necessitadas e instalação de proteção contra invasão de pombos na área coberta de recreação da Escola Gutermberg de Campos. Indicação Nº 167/2017 Protocolo: 394/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja feito COM URGÊNCIA operação tapa buracos na Rua Santo Petri, defronte aos números 510, 640 e 670, do bairro jardim nova barra. Indicação Nº 168/2017 Protocolo: 395/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para que seja contratada uma empresa para retirada de tocos de árvores das calçadas e praças da cidade. Indicação Nº 169/2017 Protocolo: 400/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que entre em contato com os departamentos competentes para que sejam executados os hinos Nacional e de Barra Bonita, semanalmente, em todas as escolas e creches do Município. Indicação Nº 170/2017 Protocolo: 404/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que seja contratada empresa especializada para a retirada de tocos de árvores das calçadas, do centro e posteriormente extensível aos bairros, e também a reforma dessas calçadas. Indicação Nº 171/2017 Protocolo: 405/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. JOSÉ ARLINDO REGINATO DIAS, Superintendente do SAAE, na forma regimental, QUE REALIZE MELHORIAS NA CONSERVAÇÃO DAS CAIXAS D´ÁGUA DE RESPONSABILIDADE DA AUTARQUIA, BEM COMO TODA LIMPEZA E CAPINAÇÃO AO REDOR DAS REFERIDAS CAIXAS. Indicação Nº 172/2017 Protocolo: 406/2017 Autoria: Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, para que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SANTO PETRI, DEFRONTE AOS NUMERAIS 510 E 640. Indicação Nº 173/2017 Protocolo: 407/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto aos departamentos competentes para que seja feita CAPINAÇÃO e LIMPEZA no final das Ruas José Chagas, Alfredo Adão Carnevale e Avelino Iaia no Jardim Samambaia. Indicação Nº 174/2017 Protocolo: 408/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao DEMUTRAN e demais departamentos competentes para que SEJA REALIZADO UM ESTUDO PARA MELHORIAS PARA ACESSO E SAÍDA DO DISTRITO INDUSTRIAL SÃO DOMINGOS, BEM COMO IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS DO DISTRITO. Indicação Nº 175/2017 Protocolo: 409/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente que REALIZE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA CONTINUAÇÃO DA RUA JOSÉ AUGUSTO ANGÉLICE NO DISTRITO INDUSTRIAL SÃO DOMINGOS. Indicação Nº 176/2017 Protocolo: 410/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao Departamento competente para que SEJA INSTALADO REDUTOR DE VELOCIDADE E MELHORIA DE SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL NA AVENIDA ARTHUR BALSI, PRÓXIMO AO ACESSO DA RODOVIA SP – 255. Indicação Nº 177/2017 Protocolo: 411/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine COM URGÊNCIA ao departamento competente que REALIZE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA JORGE PEDROLA, DEFRONTE AO N.º 575, NO SONHO NOSSO II. Indicação Nº 178/2017 Protocolo: 415/2017 Autoria: João Fernando de Jesus Pereira Assunto: Indico ao Senhor Prefeito Municipal, na forma regimental, que entre em contato com os departamentos competentes para que sejam realizadas aulas de teatro para os jovens e crianças do Município no Teatro Professora Zita De Marchi, bem como para que interceda junto ao Governo Estadual a fim de que venham artistas e peças teatrais para o nosso teatro. Indicação Nº 179/2017 Protocolo: 418/2017 Autoria: Sandro Roberto Alponte Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que estude a possibilidade de se abrir um portão no cemitério municipal que dê acesso a Rua Sabino Bolla. Indicação Nº 180/2017 Protocolo: 430/2017 Autoria: Gervásio Aristides da Silva, Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, para que determine ao DEPARTAMENTO COMPETENTE, COM URGÊNCIA, PARA QUE SEJA REALIZADA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS DO BAIRRO DO JARDIM NOVA BARRA, EM ESPECIAL NAS RUA GIACOMO ABRUSSI COM A RUA SANTO GATTO E NA RUA HENRIQUE CHIARATTO, DEFRONTE AO NUMERAL 301, ALÉM DO CONSERTO DA GUIA NA RUA HENRIQUE CHIARATTO COM A RUA JOSÉ STRINGHETA. Indicação Nº 181/2017 Protocolo: 431/2017 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja feito um REPARO NA CANALETA da Rua João Morelato, esquina com Rua Avelino Volpato, do Bairro Sonho Nosso II. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 355) de autoria dos Vereadores Aline Maria de Castro Santos, Adriano Testa, Gervásio Aristides da Silva e Antonio Marcos Gava Júnior à CÂMARA DOS DEPUTADOS para que posicionem contrários à Reforma da Previdência nos moldes que está sendo proposta pelo Governo Federal, onde a maioria das alterações retiram direitos dos trabalhadores, conquistados ao longo de muitos anos de lutas. Colocada em discussão usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Marquinhos Gava, Lelo, Lucas, Adriano Testa e Niles. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente comunicou aos Vereadores que encerraria as matérias do expediente devido ter alcançado o tempo limite de 3 horas, ficando as matérias faltantes sujeitas à aprovação na próxima sessão. Comunicou que ficaria a disposição dos Vereadores na Secretaria da Casa quatro ofícios da Associação de Proteção de Cães e Gatos de Barra Bonita, além de um convite para Encontro Regional sobre Educação, a realizar-se no Gabinete de Bocaina no próximo dia 08 às 9 horas. Passou-se então para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Adriano Testa usou da palavra. Em seguida passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 16/2017, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “MODIFICA TEXTO DO §1ª DO ART. 1º E DO INCISO II DO ART. 6º, DA LEI MUNICIPAL Nº. 3.186, DE 23 DE MAIO DE 2016, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO COMTUR - CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO E DÁ PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação da Emenda Aditiva ao Projeto de Lei N° 07/2017-L, de autoria do Vereador João Fernando de Jesus Pereira. Esta Emenda adiciona o Parágrafo Único ao artigo 2° do referido Projeto de Lei. Após a leitura colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade prejudicando o Projeto. Única Discussão e Votação do Projeto de Decreto Legislativo N° 34/2017, de autoria da Vereadora Aline Maria de Castro Santos, que “DENOMINA ‘PRAÇA TEREZA TRAVALINI GOMES GARCIA’ O ESPAÇO PÚBLICO QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após a leitura dos pareceres foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Única Discussão e Votação do Projeto de Resolução N° 07/2017, de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira e Maicon Ribeiro Furtado, que “ACRESCENTA PARÁGRAFO ÚNICO AO ARTIGO 93, DA RESOLUÇÃO N°187/2002, QUE 'DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA'”. Colocado em discussão o Vereador Edson pediu vistas do projeto, então o pedido do Vereador foi colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria para ordem do dia, nem oradores inscritos para a explicação pessoal, nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 10 de Abril de 2017, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
